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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde, da Universidade Federal do Sul da Bahia - campus Paulo Freire, realizada 

em vinte de janeiro de dois mil e vinte e dois.   

Aos vinte dias de janeiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e dez minutos, realizou-

se a reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da Saúde, 

através do link da Sala Virtual CPF1: https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1. Conselheiros 

presentes; Prof. William Rodrigues de Freitas (decano), Prof. Sebastião Rodrigo Ferreira 

(vice-decano), Profª. Ana Paula Pessoa de Oliveira (B.I. Saúde), Prof. Antônio Luiz 

Almeida Góis (Colegiado de Medicina), Prof. Délio José Mora Amador Junior 

(representante docente), Prof. Ezequiel Batista do Nascimento (Colegiado de Psicologia), 

Profª. Gisele Lopes Oliveira (PPGSAB), Profª. Lina Rodrigues de Faria (Colegiado 

ProfSaúde) e o Wilcler Hott Vieira (representante discente). Informes: 1) O Prof. William 

Freitas informa que foram aprovadas mais vagas de residência e, possivelmente, o curso 

começará esse ano, abrindo mais uma cadeira na Congregação do CFCS. A Profª. Erika 

Sampaio deverá ocupar essa cadeira na condição de coordenadora da residência. 2)  Prof. 

William Freitas informa também que no dia 21/01/2022 haverá uma reunião com todos os 

decanos e com a Reitoria da UFSB para discutir questões acerca do retorno presencial das 

aulas nos Campi. 3) Prof. William Freitas ainda informa que o CFCS está discutindo a 

reformulação dos projetos Políticos Pedagógicos do Curso e tem uma proposta de 

transformar o PIESC em um Programa de Extensão para computar a carga horário dos 

discentes. Com esse novo formato, o PIESC computará ainda a carga horário dos 

professores como Projeto de Extensão. 4) A Profª Lina Faria informa a respeito do Edital 

do ProfSaúde que estará aberto até 14 de fevereiro 2022, com inscrições para médicos, 

dentistas e enfermeiros. Pontos de pauta: 1) Aprovação da ata do mês de dezembro de 

2021; 2) Ad referendum de projetos de extensão: 2.1) Liga de Cardiologia, Cirurgia 

Cardiovascular e Hemodinâmica; 2.2) LIGA ACADÊMICA DE CIRURGIA – LACIR; 

2.3) Serviço de atendimento à população LGBTQIA + do município de Teixeira de Freitas 

acesso integral aos serviços de saúde; 3) Resultado da Consulta para Decanato do CFCS - 

Proponente: Comissão de Consulta para Decanato do CFCS. 4) Solicitações de ajuste de 

lotação docente: 4.1) Professor Caio Rudá de Oliveira, do IHAC CPF para o CFCS; 4.2) 

Professora ROBERTA SCARAMUSSA DA SILVA, do IHAC CPF para o CFCS; 4.3) 

Professor Luiz Henrique Lemos Silveira, do IHAC CPF para CFCS; 4.4) Professora 

Milena Dórea de Almeida, do CFCS para o CFDT; 5) Proposta de calendário de reuniões 

da congregação do CFCS para 2022. Deliberações: 1) A ata da última reunião, realizada 

em 09 de dezembro de 2021, foi aprovada por unanimidade. 2) Sobre os Projetos de 

Extensão propostos, o decano informa que foram aprovados via ad referendum. 

Consultados sobre a aprovação, os conselheiros homologaram a ação do decanato e todos 

os projetos foram aprovados. 3) No mês de dezembro a comissão de consulta para 

Decanato do CFCS, de acordo com o rito indicado pela resolução da UFSB para eleições 

na Universidade, procedeu com o resultado da consulta e submete agora em janeiro para 

apreciação da congregação. A congregação encaminhará uma lista tríplice para 

deliberação pela Reitoria. Após a consulta com a comunidade acadêmica do CPF, na qual 

o professor William Freitas e Ana Paula Pessoa foram escolhidos, a congregação definiu 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1
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três chapas para deliberação da Reitoria. William Freitas e Ana Paula Pessoa (Chapa 01), 

Délio José Mora e Gisele Lopes (Chapa 02), Sebastião Rodrigo Ferreira e Ezequiel 

Nascimento (Chapa 03). Os votos foram computados na congregação na seguinte ordem; 

7 (sete) votos na Chapa 01, 1 (um) voto na Chapa 02 e 0 (zero) voto na Chapa 03. O Prof. 

Rodrigo pontuou os avanços alcançados durante sua gestão juntamente com o Prof. 

William Freitas e agradeceu a todos pela participação durante o mandato que está se 

encerrando no mês de maio de 2022. 4) Dos professores que solicitaram ajustes de 

lotação, sendo eles Caio Ruda, Roberta Scaramussa, Luiz Henrique e Milena Dórea, o 

decanato foi contrário apenas à mudança de lotação da Profª. Milena Dória do CFCS para 

o CFDT. No caso da Profª Milena Dória, ela entrou diretamente via concurso com lotação 

para o CFCS. O prof. William Freitas argumenta que não há contrapartida de vaga e o 

decanato só será favorável a movimentação docente com contrapartida de vaga para o 

CFCS. Os conselheiros presentes acompanharam o posicionamento do decanato. 5) O 

decanato sugeriu o calendário de reuniões da Congregação do CFCS para a primeira 

quinta-feira de cada mês. Os membros presentes aprovaram a proposta do decanato por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e seis minutos, o decano agradeceu 

a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Evaldo Ferreira, na 

condição de Secretário, lavrei a presente ATA, que após aprovada vai ser assinada por 

mim e demais membros. Teixeira de Freitas, vinte de janeiro de dois mil e vinte e dois. //// 

 

Tec. Adm. Evaldo Ferreira 

Secretário Executivo 
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